NIMWRIIAIIY NPIIPIDI TONY

TN

0<x< % DWIN2 y =sin® x4+ cos* x PYPIDT 7103

y' = —sindx X7 XPIOT YW NIALT T K

DX IN¥A N7 2INN2
JN0 DR AP ,OXPND DW NPT MTIPI OV X -7 Y .2
STPEPNDT HW INET MITIPIPW X -7 0w .

(M) YR 9990 AMYP PEPNDI On2 DMINNT LT

1N

DALY MMIAT2 WRNWND Al X

y' =4sin® xcos x — 4 cos® xsin x = 2- 2sin xcos X - (sin” X — cos® X) =
=2-5in 2X - (—C0s 2X) = —25sin 2X oS 2X = —Sin 4x

INWI ,IITAIT DN TPRPNDT OV PXORT MTIPI PW X -7 SNV DR XIXAY 7D .2

0-% mXp1157 NI DR

y'=-sin4x=0

4x =0, n€, 2w

x =0, Z, z
4 2

NX 31107 773 AN QNN NP MTIPID MTIWH MTIP1 3 7°Xp19Y 23 11920

PR MITIPIA PEPIDT 2w 0w NITALT 12°0 DR 21723 ,1%0P0 MTpl

y" =4c0s 4x
y"(0)=4cos0=4<0 = max

y”(%) =4cosr=-4>0 = min

y”(%) =4cos2r=4<0 = max



INWI ,IITAIT 2NN PRI OW P00 MTIPI DW X -7 NWW DR RIXA? 07D A

:0-5 7°3ws Nt NR

4cos4x=0

4x:£, 3z
2 2
z 3
8" 8

A OPY0 NIRXIN 97 .02 TPNIWA NI WRD () 77 9970 TP PRpN0a LT
TN TOIWT NATAIT TV 102 20N TRRPWS pOnnK X9 SW 7T 2N

SW I NOTAIT 7A°0 DR AW .%”<xs%-1 ,%<x<%” ,x30<% :0-n

Do TR 922 RPN

1991 y"(0)=4>0 :x=0 M2y T I NI DR WA, X <0< % apiigh)

M7 IDINA T DTN 07 9D9D TMNYR TPXPIIDY N°2AVA F°IWI NI T 2IN2

QN2 1K ,%” <X s% DIMN2 03 777 993 AMYR PERPNNT 0D R¥N]

(L) T2 2593 AP PYPNDT % <X< %”



